

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



GR

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Balthazar Experience SA, in St. Moritz, CHE-317.123.575, Via Somplaz 6, 7500 St. Moritz, società anonima (Nuova iscrizione). Data dello statuto: 12.05.2017. Scopo: La società mira alle attività relative alla gestione di bar, risp. ristoranti, all'importazione di merci di vario tipo in particolare generi alimentari e alcolici, all'organizzazione di eventi con musica dal vivo, di e simili, alla vendita di prodotti di tipo alimentare e non, alla raccolta di sponsorizzazioni, PR, diritti d'immagine, progetti di comunicazione e di immagine ed inoltre alla vendita all'interno del locale di prodotti per fumatori. La società è autorizzata ad amministrare, acquistare e vendere come pure gestire terreni di tutti i tipi, vale a dire immobili, quote di comproprietà, unità condominiale ecc.; scopo completo a norma di statuto. Capitale azionario: CHF 100'000.00. Capitale azionario liberato: CHF 100'000.00. Azioni: 1'000 azioni nominative da CHF 100. 00 limitate secondo lo statuto. Organo di pubblicazione: FUSC. Le comunicazioni agli azionisti, se noti, avvengono per lettera. Limitazione della trasferibilità: La trasferibilità delle azioni nominative è limitata dallo statuto. Con dichiarazione del 12.05.2017 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. Persone iscritte: Gucci, Allegra Gaia Selvaggia, da St. Moritz, in St. Moritz, presidente, con firma individuale; Barbieri, Enrico, cittadino italiano, in St. Moritz, membro, con firma individuale.

Registro giornaliero no 2205 del 18.05.2017 / CHE-317.123.575 / 03538773